
令和７年第１回港区議会定例会議事日程  

 

令和７年２月２５日  午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 代 表 質 問 ・ 一 般 質 問  

      さいき  陽  平  議 員 （ み な と 未 来 会 議 ） 

      榎  本   茂   議 員 （ 港 区 保 守 系 議 員 団 ） 

      根  本  ゆ  う  議 員 （ 港 区 保 守 系 議 員 団 ） 

白  石  さと美  議 員 （ 港 区 保 守 系 議 員 団 ） 

      池  田  たけし  議 員 （ 公 明 党 議 員 団 ） 

      福  島  宏  子  議 員 （ 共 産 党 議 員 団 ） 

森  けいじろう  議 員 （ 港 区 れ い わ 新 選 組 ） 

日程第 ３ 議 案 第  ２号 港区長の在任期間に関する条例 

日程第 ４ 議 案 第  ３号 港区長の退職手当の特例に関する条例 

日程第 ５ 議 案 第  ４号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整

理に関する条例 

日程第 ６ 議 案 第  ５号 港区個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条

例の一部を改正する条例 

日程第 ７ 議 案 第  ６号 港区職員定数条例の一部を改正する条例 

日程第 ８ 議 案 第  ７号 港区の一般職の任期付職員の採用に関する条例の一部を

改正する条例 

日程第 ９ 議 案 第  ８号 港区職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を

改正する条例 

日程第１０ 議 案 第  ９号 港区職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条

例 

日程第１１ 議 案 第 １０号 港区長等の給料等に関する条例等の一部を改正する条例 

日程第１２ 議 案 第 １１号 港区職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１３ 議 案 第 １２号 港区職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１４ 議 案 第 １３号 港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第１５ 議 案 第 １４号 港区道路占用料等徴収条例等の一部を改正する条例 

日程第１６ 議 案 第 １５号 港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条

例の一部を改正する条例 

日程第１７ 議 案 第 １６号 港区民の生活環境を守る建築物の低炭素化の促進に関す

る条例の一部を改正する条例 

日程第１８ 議 案 第 １７号 港区地域優良賃貸住宅条例 

日程第１９ 議 案 第 １８号 港区特定公共賃貸住宅条例の一部を改正する条例 

日程第２０ 議 案 第 １９号 港区立住宅条例の一部を改正する条例 

日程第２１ 議 案 第 ２０号 港区立母子生活支援施設条例の一部を改正する条例 

日程第２２ 議 案 第 ２１号 港区公衆浴場法施行条例の一部を改正する条例 

日程第２３ 議 案 第 ２２号 港区児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例等の一部を改正する条例 

日程第２４ 議 案 第 ２３号 港区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例 

 



日程第２５ 議 案 第 ２４号 港区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に

関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

日程第２６ 議 案 第 ２５号 港区乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を

定める条例 

日程第２７ 議 案 第 ２６号 港区子ども・子育て会議条例の一部を改正する条例 

日程第２８ 議 案 第 ２７号 港区幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条

例の一部を改正する条例 

日程第２９ 議 案 第 ２８号 港区長選挙における記号式投票に関する条例を廃止する

条例 

日程第３０ 議 案 第 ２９号 令和６年度港区一般会計補正予算（第８号） 

日程第３１ 議 案 第 ３０号 令和６年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第２号） 

日程第３２ 議 案 第 ３１号 令和６年度港区後期高齢者医療会計補正予算（第１号） 

日程第３３ 議 案 第 ３２号 令和７年度港区一般会計予算 

日程第３４ 議 案 第 ３３号 令和７年度港区国民健康保険事業会計予算 

日程第３５ 議 案 第 ３４号 令和７年度港区後期高齢者医療会計予算 

日程第３６ 議 案 第 ３５号 令和７年度港区介護保険会計予算 

日程第３７ 議 案 第 ３６号 工事請負契約の承認について（港区立西麻布二丁目児童遊

園整備工事） 

日程第３８ 議 案 第 ３７号 工事請負契約の承認について（港区立赤羽小学校連絡通路

等整備工事） 

日程第３９ 議 案 第 ３８号 工事請負契約の承認について（港区立御田小学校新築に伴

う電気設備工事） 

日程第４０ 議 案 第 ３９号 工事請負契約の承認について（港区立御田小学校新築に伴

う機械設備工事） 

日程第４１ 議 案 第 ４０号 指定管理者の指定について（港区立みなと芸術センター） 

日程第４２ 議 案 第 ４１号 港区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

日程第４３ 議 案 第 ４２号 港区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例 

 

 


